

ПРОТОКОЛ № 1

засідання конкурсної комісії
з відбору кандидатури на заміщення вакантної посади директора
Київського професійного ліцею транспорту

03 червня 2021 року

Місце проведення: вул. Січових Стрільців, 24, м. Київ, каб.12

Загальна кількість членів комісії – 11 осіб.

Присутні на засіданні конкурсної комісії – 10 осіб.

Голова конкурсної комісії: Челомбійко В.Ю.

Секретар конкурсної комісії: Бойко Л.Л.

Порядок денний:

1. Про допуск претендентів до конкурсного відбору на заміщення вакантних посад директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти.
2. Про визначення дати проведення загальних зборів трудових колективів закладів професійної (професійно-технічної) освіти.
3. Про визначення дати проведення співбесід з претендентами на заміщення вакантних посад директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти.
4. Різне.

Слухали:

1. Про допуск претендентів до конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Київського професійного ліцею транспорту.

Виступили:

Бойко Л.Л., яка поінформувала про кількість заяв, поданих для участі у конкурсі, та про відповідність документів, поданих претендентами, кваліфікаційним вимогам.

Чумак Максим Володимирович, 42 роки – працював у закладах загальної середньої освіти вчителем трудового навчання, російської мови та світової літератури, заступником директора з навчально-виховної роботи 11 років 3 місяці. У закладі професійної (професійно-технічної) освіти майстром виробничого навчання 5 років, заступником директора з навчально-виробничої роботи 6 років.

Вирішили: допустити Чумака М.В. до участі у конкурсі на заміщення вакантної посади директора Київського професійного ліцею транспорту.

Голосували: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Бодня Олександр Володимирович, 50 років – працював у закладах професійної (професійно-технічної) освіти викладачем історії і етнографії України 7 років, заступником директора з навчально-виробничої роботи та заступником директора з навчально-виховної роботи та соціальних питань 1 рік 1 місяць. У Головному управлінні освіти і науки м. Києва спеціалістом І

категорії 1 рік 8 місяців. У закладі загальної середньої освіти директором 16 років. Відповідно до кваліфікаційних вимог претендентів на посаду директора закладу професійної (професійно-технічної) освіти даний претендент не має достатнього стажу роботи на керівних посадах системи професійної (професійно-технічної) освіти (п.4 наказу Міністерства освіти і науки України від 17.07.2019 № 998).

Вирішили: не допустити Бодню О.В. до участі у конкурсі на заміщення вакантної посади директора Київського професійного ліцею транспорту.

Голосували: «за» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 1.

Демченко Дмитро Іванович, 50 років – працював у закладі професійної (професійно-технічної) освіти майстром виробничого навчання 2 роки, викладачем спецдисциплін 3 роки, заступником директора з навчально-виховної роботи 16 років 7 місяців, інженером з охорони праці 2 роки 1 місяць.

Вирішили: допустити Демченка Д.І. до участі у конкурсі на заміщення вакантної посади директора Київського професійного ліцею транспорту.

Голосували: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Виступила: Челомбійко В.Ю., яка оголосила підсумки розгляду документів. Допустити Чумака Максима Володимировича та Демченка Дмитра Івановича до участі у конкурсі на заміщення вакантної посади директора Київського професійного ліцею транспорту.

Слухали:

2. Про визначення дати проведення загальних зборів трудового колективу закладу професійної (професійно-технічної) освіти.

Виступив: Бондаренко О.М., який наголосив про проведення загальних зборів трудового колективу за участі претендентів для ознайомлення з програмою розвитку закладу освіти.

Запропонував обрати представником від конкурсної комісії під час проведення зборів трудового колективу Натесу Миколу Григоровича.

Вирішили: провести збори трудового колективу Київського професійного ліцею транспорту за адресою: вул. Машиністівська, 1-Б, м. Київ 07 червня 2021 року о 15.30 та делегувати для участі у зборах трудового колективу Натесу Миколу Григоровича.

Голосували: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Слухали:

3. Про визначення дати проведення співбесід з претендентами на заміщення вакантної посади директора закладу професійної (професійно-технічної) освіти.

Виступив: Бондаренко О.М., який ознайомив присутніх із проектом графіка проведення співбесід з претендентами на заміщення вакантних посад директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

Вирішили: провести співбесіди з претендентами на заміщення вакантної посади директора Київського професійного ліцею транспорту 15 червня 2021 року о 15.30 за адресою м. Київ, вул. Січових Стрільців, 24.

Голосували: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова комісії

 Вікторія ЧЕЛОМБІТЬКО

Заступник голови комісії

 Олег БОНДАРЕНКО

Секретар конкурсної комісії


 Людмила БОЙКО

Члени комісії


 Ольга АВРАМЕНКО

 Валентина ВЛАСЕНКО


 Марія ДЗЕМА

 Жанна КІНДЗЕРСЬКА

Бахтовар КУЧКАРОВ

 Микола НАТЕСА

Наталія СУВОРОВА

 Валентин ТРОФИМЕНКО